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Referat fra arbejdsgruppemøde tirsdag 12/11-2019 kl. 17-19 i Beboerhuset, Dronningensgade 34. 
 
Dagsorden 

1. Fastlæggelse af dagsorden, herunder rækkefølge af emnerne 
2. Godkendelse af referat fra sidste Miljøgruppemøde 
3. Sidste Lokaludvalgsmøde 
4. Miljøpunkt, orientering 
5. Genbrugsgruppen, Flerfunktionel affaldsløsning 
6. Rundvisning i Sofiebadet 
7. Blomstereng på Volden 
8. Opgaver / Idéliste 
9. Næste møde 
10. Meddelelser 
11. Eventuelt 

 
Ad 1, Fastlæggelse af dagsorden, herunder rækkefølge af emnerne 
 
Ad 2, Godkendelse af referat fra sidste Miljøgruppemøde 
Referat fra 10/9-2019 (vedlagt i mail med indkaldelsen her) og 23/10-2019 -  begge godkendt 
 
Ad 3, Sidste Lokaludvalgsmøde 
Se referat fra 30/10-2019 her: https://www.kk.dk/dagsordener-og-referater. 
Se punkt 6 om parkering i Overgaden Neden Vandet 
 
Ad 4, Miljøpunkt, orientering 
Kirsten fortalte om Genbrugsmøde 6/11 i Miljøpunkt. Medarbejdere fra Teknik og Miljøforvaltningen fortalte om det 
arbejde, der pågår vedr genbrug og især byttemuligheder.  Der laves byttehylder i etageejendomme, byttestationer i 
offentlige rum, bytteskabe på skoler og institutioner og bytteevents rundt omkring i byen. TMF understøtter ideerne 
med informationspjecer, skilte m.v. Man kan skrive til miljoe@tmf.kk.dk og få hjælp, hvis man selv vil gå i gang hvor 
man bor. 
 
Ad 5, Genbrugsgruppen, Flerfunktionel Affaldsløsning 
TMF arbejder stadig for at kunne lade stationen ved Bådsmandsstræde stå lidt længere. Den fungerer stadig og bliver 
tømt af skraldemændene. Vi hører nyt, når der er nyt. 
 
Ad 6, Rundvisning i Sofiebadet 
Kirsten har talt med Sarah om 3 datoer i januar, som de tre ”guider” har fået. 
Vi havde fået 9 datoer og tider og bestemte os for at lave mødet onsdag 22.januar kl. 17 – 18.30. (Det har Sarah i 
Sofiebadet godkendt og noteret. Ref.) Derudover skal vi undersøge, om vi skal holde et formøde i Beboerhuset, hvor 
der fortælles om Sofiebadets historie og vises (noget af) den præsentation, som der er lavet til andre arrangementer. 
Vi skal max være 20 personer i alt. Der vil være en ansat til stede i Sofiebadet under mødet. Bente, Anne og Kirsten H 
vil forberede mødet og stå for præsentationen i fællesskab. Kirsten A kontakter sekretariatet vedr. tilmeldinger og det 
praktiske/økonomiske samt Beboerhuset. Sekretariatet kan tage mod tilmeldinger, når vi sender invitationer ud til 
lokaludvalgsmedlemmer og suppleanter samt medlemmer af Miljøgruppen og Genbrugsgruppen. 
 
Ad 7, Blomstereng på Volden 
Bente vil finde eksempler på steder i Tåstrupgård, og Marie vil finde steder ved DR-byen, som i kan lære nogle 
metoder fra. Begge vil finde steder på Volden, der vil egne sig til vilde blomster. Når vi har informationerne samlet, vil 
vi finde ud af at kontakte Parkforvalteren.  
Marie havde taget billeder fra forskellige steder på Volden, hvor der kan laves blomstereng. Anne havde taget et 
dejligt billede af en blomstereng ved Nordea ved DR-byen. Vi talte om, at alle stederne på volden var egnede til 
blomstereng. Vi vil overveje, om der også kan sættes bistade(r) op og vil kontakte Bybi efter samtalen med TMF. 
Kirsten A vil kontakte parkforvalteren og spørge, om han kan komme til vores næste Miljøgruppemøde.  
Se separat dokument med alle billederne. 
 
Ad 8, Opgaver / Idéliste 
1. Ture til affaldshåndteringssteder –  
2. Hvad kan vi stille op med cigaretskod? Mikroplasten i filtrene nedbrydes ikke, men forbliver i miljøet. Skal der pant 

på eller…?  
 
Ad 9, Næste møde 
Miljøgruppens møder holdes normalt een gang om måneden tirsdag kl. 17-19, 15 dage før lokaludvalgsmødet i 
lokaludvalgets lokale i Beboerhuset, Dronningensgade 34, 1420 Kbh. K.  
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Lokaludvalgets mødedatoer i 2019 er: 27/11 og 18/12.  
Miljøgruppens møder i 2019 er planlagt til: 12/11 og 3/12. 
Næste møde er tirsdag 3.december kl. 17-19. 
 
Ad 10, Meddelelser 
1 Parkering på Overgaden Neden Vandet – follow-up 
2 Christianias Frie Naturs arbejde med stormflodsforberedelse og fra mødet 5/11 
 
Ad 11, Eventuelt 
 
Medlemmer: 

Navn Deltager 
Kirsten V Andersen – tovholder Ja 
Anne Poulsen, Sofiebadet Ja 
Bente Fog-Møller Afbud 
Helene Kalterborn Afbud 
Jane Lytthans Afbud 
Kirsten Hanson Ja 
Lis Schertiger (Genbrugsgruppen) Afbud 
Marie Markus Afbud 
Marie-Louise Jørgensen Afbud 
Poul Nielsen Afbud 
Tage Henningsen  
CC til:  
Christian Christensen, LU-sekretariatet  
Heidi Winther  
Julie Swane  
Jørgen Bjødstrup (Søgruppen)  
Line Bjarnhof (Søgruppen)  
Louise Lehmann  
Mette Nielsen  
Katrine Dyrebye Clausen, LU-sekretariatet  
Miljøpunkt Indre By – Christianshavn  
Morten Ørsted  
Peter Alving, DN (vedr. Ren Vold)  
Poul Cohrt  
Sabine Sørensen (Miljøpunkt)  
Sia Boesen  
Susanne Vestergaard, Bo-vita  
Tanja Fox (vedr. Stofposer)  
Thorben Nielsen  

(Medlemmer er deltagere i Miljøgruppen. CC er de personer, som informeres eller som ønsker at være orienteret om Miljøgruppens 
arbejde) 


